EBREEEBA R < visions Orthographe — Les accords entre le suijet et le verbe.
Exercice n°1 - Ajoute un sviet dui convient.

3) I [&ve les bras.

b) IESREIGHR montent sur |3 scéne.
c) -par’c en vacances ce soir.
d) Dans le tilleul chan’cen’c_-

Exercice n° 2 : Conjugue les verbes 3u présent de I"indicatif.

a) Les chevaux- dans lepré.
b) La loupe-[’image d'un objet.
C) Sous les nuages noirs-le tonnerre. Sujet inversé
d) Les couloirsdel/école-de bavardages.
)

€) Le spectacle - presque tous les enfants du village

f)Le lapin et le mulot- dans la clairiere.
0) Aubord du ruisseau - deux saules magnifiques. Sujet inversé

Exercice n° «3 : Réctis chaque phrast avec le svjet proposé.
Ta sceur part en balade.

Ta sceur et toi JEE < balade.

Des cavaliers apparaissent 3 [horizon.

Une troupe de_avaliers -t 3 I"horizon.

Son darde du corps le suit partout dans ses déplacements.

Ses gardes du corps. .. le MBI partout dans ses déplacements,

L'avion, au bout de la piste, se prépare 3 décoller.

Les avions au bout de |3 piste FENPIGHANGHN 3 décoller.



